

正誤表

(2022年11月15日)

本書第2版第1刷に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

項目	頁・行	誤	正
2-1 2進数	54・左段8	$1011_{(2)} = 2^3 \times 1 + 2^2 \times 0 + 2^1 \times 1 + \underline{1}^0 \times 1 = 8 + 2 + 1 = 11$	$1011_{(2)} = 2^3 \times 1 + 2^2 \times 0 + 2^1 \times 1 + \underline{2}^0 \times 1 = 8 + 2 + 1 = 11$
4-15 タンパク質のデザイン	151・右端のインデックス	第6章 オーミクス解析	第4章 構造解析
2-10 オートマトン 3-1 分子生物学データベース 3-5 ホモロジー検索 3-10 RNAの二次構造予測 3-11 ゲノム特徴抽出 3-12 ゲノム比較 5-3 遺伝子マーカー 6-5 プロテオーム解析 6-6 タンパク質相互作用	73, 99, 107, 117, 119, 121, 157, 179, 181 いずれも右段参考文献	バイオインフォマテイクス <u>辞典</u>	バイオインフォマテイクス <u>事典</u>